



## **Избрана мера пресечения в виде домашнего ареста жителю Аркадакского района, обвиняемому в убийстве сына**



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела по обвинению 71-летнего жителя Аркадакского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 28 мая 2018 года в вечернее время сын обвиняемого, 1979 года рождения, вернулся домой в состоянии алкогольного опьянения и стал конфликтовать со своей матерью. Тогда отец сделал ему замечание, в связи с чем ссора продолжилась между ними. В ходе выяснения отношений сын применил к отцу физической насилие, после чего последний взял нож и нанес им родственнику один удар в грудь. От полученного ранения потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

В настоящее время судом злоумышленнику избрана мера пресечения в виде домашнего ареста сроком на два месяца. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, назначен ряд судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1231880>